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PREDMET:Prigovor  na javni natječaj za sufinanciranje savjetovališta za  
                   zaštitu potrošača za razdoblje  od 2010.do 2012.g. 
 
 
Poštovani gospodine ministre, 
 
zahvaljujemo na Vašem odgovoru jer smo se žalili na diskriminirajuće uvjete 
natječaja koji su omogućavali natjecanje samo udrugama za zaštitu potrošača koje 
imaju zaposlenike. 
 
U Vašem zadnjem odgovoru ste naglasili da „ni u jednom slučaju niste odstupili od 
propisanih uvjeta natječaja čime bi nekog od sudionika stavili u diskriminirajući 
odnosno nepovoljniji položaj u odnosu na druge“. 
 
Nažalost PROPISANI UVJETI SU DISKRIMINIRAJUĆI jer se na natječaj nisu mogle 
javiti udruge koje nemaju zaposlene, a Vama je vjerojatno poznato da udruge 
nemaju novac za plaćanje režijskih troškova, a kamo li za zapošljavanje. 
 
 
 
 
S poštovanjem 
 
tajnik  HUZP-a 
 
 
Tomislav Lončar 
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PREDMET:Prigovor  na javni natječaj za sufinanciranje savjetovališta za  
                   zaštitu potrošača za razdoblje  od 2010.do 2012.g. 
 
Poštovani gospodine ministre, 
 
zahvaljujemo na dva Vaša dopisa navedenih brojeva, koja su potpisana Vašim 
faksimilom pa vjerujemo da ih možda i niste imali priliku vidjeti jer smo se žalili na 
diskriminirajuće uvjete natječaja koji su omogućavali natjecanje samo udrugama za 
zaštitu potrošača koje imaju zaposlenike. 
Dvadesetak udruga za zaštitu potrošača među kojima je i naša udruga jedva plaćaju 
režijske troškove bez ikakve pomoći od strane Vašeg Ministarstva pa svakako 
nemaju niti zaposlene djelatnike. 
U Vašim dopisima niti jednom jedinom riječi nije objašnjeno zašto su bili takvi 
diskriminirajući uvjeti natječaja, te očekujemo i Vaš odgovor. 
 
Kako je u natječaju bilo navedeno da prigovoriti natječaju mogu samo one udruge 
koje se natječu onda smo se i natjecali i poslali smo gotovo prazan formular jer ne 
zadovoljavamo kriterij o dosadašnjim zaposlenicima. 
 
Vjerujemo da kao čelni čovjek ovoga Ministarstva nikako ne biste dozvolili 
provođenje takvih diskriminirajućih uvjeta u natječaju i da je to napravljeno bez 
Vašeg znanja.  
 
Ovo je već drugi puta da se po našem mišljenju nekorektno provode javni natječaji . 
Prilikom natječaja za Informiranje i edukaciju potrošača za 2009.g. nepravilno 
proveden natječaj jer su pojedini učesnici natječaja pozivani da dopune svoje 
projekte, a drugi su opet ostali diskriminirani. 
 
To sve ide u prilog našoj tezi da se uskraćivanjem  financijskih sredstava želi 
spriječiti rad udruga za zaštitu potrošača kao neovisnih udruga civilnog društva, jer 
uz to što volonteri u udrugama daju besplatno svoje slobodno vrijeme, rad i znanje 
vjerojatno se smatra da bi trebali i sami plaćati režijske troškove udruga. 
 



 

 
Članice Saveza udruga za zaštitu potrošača Hrvatske: 

HUZP – Zagreb, HUZP – Slavonski Brod, «Dalmatinski potrošač» Split, «Dubrovački potrošač» Dubrovnik, «Šibenski 
potrošač» Šibenik, Udruga za zaštitu potrošača Grada Samobora, Udruga za zaštitu potrošača komunalne djelatnosti 
– Solin i «Zadarski potrošač» Zadar, Potrošački centar Rijeka, Klub potrošača Vodice, Međimurski – Potrošač Čakovec, 
Centar za edukaciju  informiranje potrošača Bilje, Potrošač-Varaždin, Varaždin, Udruga korisnika toplane „Blatine“-
Split 
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Hrvatska udruga za zaštitu potrošača ima jedno drugo viđenje zaštite potrošača gdje 
je osnovna struktura zaštite potrošača udruga, a savjetnici bi rješavali one probleme 
koje ne mogu volonteri u udrugama. Takvom organizacijom predviđamo smanjenje 
troškova za 40-tak % što je u ovo recesijsko doba jako puno. 
Na takav način ne bi trebalo biti 9 zaposlenih u savjetovalištima (4 tajnika i 5 
„savjetnika“) već bi mogla biti samo 1 do 2 zaposlena. Savjetnici bi davali savjete 
prema ugovoru o djelu.  
Također nam nije jasno iz kojeg je razloga povećan broj zaposlenih u zagrebačkom 
savjetovalištu gdje su stalno zaposleni predsjednik Saveza i predsjednica Društva  
Potrošač,koji se protive jedinstvenom Savezu potrošača, a za koje je na web 
stranicama Vašeg Ministarstva napisano : problemi u komunikaciji i suradnji 
isključivo postoje samo s predsjednicom udruge «Potrošač» - Društvo za 
zaštitu potrošača Hrvatske, Jadrankom Kolarević i predsjednikom Saveza 
Potrošač" - Hrvatski savez udruga za zaštitu potrošača, Ilijom Rkmanom 
 
Nacionalnim programom zaštite potrošača zacrtano je pet savjetovališta i nažalost 
sada nitko ne smije od toga odustati jer bi se onda vidjelo da je ta koncepcija 
pogrešna, a pitanje je koliko košta jedan savjet potrošačima ako su četiri 
savjetovališta u prošloj godini za svoj rad dobila oko 1.500.000,00 kn? 
 
Poštovani gospodine ministre nadamo se da smo Vam barem malo razjasnili 
situaciju i da ćemo dobiti odgovor zašto je u natječaju za savjetovališta navedeno da 
se samo mogu javiti udruge koje imaju dva odnosno tri zaposlena. 
 
 
 
S poštovanjem 
 
tajnik  HUZP-a 
 
 
Tomislav Lončar 
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